



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

22.04.2021

№ 269

Про інвестиційні програми і проекти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку

Згідно із статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.04.2021 №297-р «Про інвестиційні програми і проекти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Визначити замовників (розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів) з реалізації інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що фінансуються у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, згідно з додатком.

2. Замовникам (розпорядникам (одержувачам) бюджетних коштів:

1) Забезпечити цільове та ефективне використання коштів державного фонду регіонального розвитку.

2) У відповідності з п.6² Порядку використання коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196, забезпечити розміщення інформаційних табличок (наклейок) на об'єктах, що фінансуються із залученням коштів державного фонду регіонального розвитку.

3. Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації:

1) Довести показники до замовників (розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів) державного фонду регіонального розвитку.

2) Здійснювати технічний нагляд за виконанням робіт на об'єктах будівництва.

3) Після завершення робіт на об'єктах, замовником яких був Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації та здійснював видатки у 2021 році, всі понесені витрати на вказані об'єкти передати відповідним балансоутримувачам.

4) Усі понесені витрати на об'єкти, реалізація яких здійснювалася у минулих роках за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та місцевих бюджетів, у разі завершення виконання робіт на таких об'єктах, передати відповідним балансоутримувачам.

5) Щокварталу до 15 числа інформувати облдержадміністрацію про стан фінансування об'єктів та освоєння коштів державного фонду регіонального розвитку.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації ОСТАПЧЕНКО Наталію.

Голова



Віталій БУНЕЧКО

Додаток
до розпорядження голови
Житомирської обласної
державної адміністрації

22 квітня 2021 р № 269

ПЕРЕЛІК


інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби за станом на 1 січня 2021 року

Найменування інвестиційної програми (проекту регіонального розвитку)	Обсяг фінансування, тис.грн	Замовник із будівництва (розпорядник (одержувач) бюджетних коштів)
Усього	177017,007	
у тому числі:		
Будівля Житомирського обласного онкологічного диспансеру по вул. Феценка – Чопівського, 24/4, у м. Житомирі – реконструкція (термосанація) з прибудовою	36192,262	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Приміщення обласної клінічної лікарні імені О. Ф. Гербачевського по вул. Червоного Хреста, 3, у м. Житомирі – реконструкція з прибудовою під відділення анестезіології та інтенсивної терапії для післяопераційних хворих та відділення неврології з нейрореанімацією	20936,788	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Будівля магістрату комунального закладу «Житомирський обласний краєзнавчий музей» по вул. Кафедральній, 3, у м. Житомирі – ремонтно-реставраційні роботи	4648,227	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Будівля басейну Житомирської дитячо-юнацької спортивної школи «Авангард», Старий Бульвар, 9, у м. Житомирі – капітальний ремонт	5870,032	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації

Індустріальний парк по Київському шосе у м. Житомирі – будівництво	20000,000	Управління капітального будівництва Житомирської міської ради
Комунальна установа «Міський плавальний басейн» по пров. Ветеринарному, 9, у м. Бердичеві – капітальний ремонт	8500,000	Комунальна установа «Міський плавальний басейн»
Навчальний корпус школи-ліцею № 1 по вул. Парковій, 4, у м. Малині – реконструкція	5224,852	Управління освіти, молоді, спорту та національно-патріотичного виховання виконавчого комітету Малинської міської ради
Літературно-меморіальний музей Лесі Українки по вул. Соборності, 76/2, у м. Новограді-Волинському – реконструкція та розширення площі	10035,769	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Лікувальний корпус (дитяче відділення) в обласному протитуберкульозному диспансері Житомирської обласної ради по вул. Бердичівській, 64, у смт Гуйва Житомирського району – реконструкція під інфекційне відділення	22500,000	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Заклад дошкільної освіти по вул. Карпенка, 15, у с. Слободище Бердичівського району – реконструкція з провадженням нового освітнього простору	6471,199	Швайківська сільська рада
Новоборівський загальноосвітній навчальний заклад I–III ступеня – лицей по вул. Освіти, 7, у смт Нова Борова Хорошівського району – реконструкція	460,617	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Новоборівський центр розвитку дитини «Сонечко» по вул. Незалежності, 26а, у смт Нова Борова Хорошівського району – реконструкція (термомодернізація)	3572,212	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації

Олевська гімназія по вул. Інтернаціональній, 34, у м. Олевську – будівництво	4785,750	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Майновий комплекс стадіону «Колос» по вул. Промисловій, 8а, у м. Олевську – реконструкція	13500,000	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Дитячий садочок по вул. Соборній, 30, у смт Чоповичі Малинського району – нове будівництво	621,898	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Прозорий офіс з блокованими приміщеннями торгово-тренінгового центру по вул. Звягельській, 76, у м. Баранівка Баранівського району – будівництво	13697,401	Баранівська міська рада

Заступник директора Департаменту
регіонального розвитку
облдержадміністрації



Сергій СОРОКІН